

去年春旱明显,今年情况大改观

降雨量多近两成,黄前水库“不渴”

本报泰安5月17日讯(记者 路伟 见习记者 张泽文) 今年以来,泰安降水量92毫米,和常年相比基本持平,去年同期偏多19.02%。作为泰城主要水源地,目前黄前水库蓄水量是去年同期的3.75倍。

黄前水库是泰城主要水源地,去年同期由于缺水,河床裂开了大口子。17日上午,齐鲁晚报记者再次来到黄前水库实地探访,沿水库北上,水库库容可以明显看出还是减少。“今年湖里的水比去年同期要多一些,去年这时候我们这几乎就要看到河滩了。”家住水库边的李家庄村民介绍。

记者随后来到黄前水库堤坝上,水库四周呈现部分滩涂地,有些石块裸露在外,枯草丛生,不过四周都被护栏围着,水源地水质安全得到极大保障。

去年同期黄前水库露出黄色的河床,有些附近村的村民在平整靠近马

路旁的滩涂地上种庄稼,还有人看到水库的河床干涸后,整出一块空地种点土豆。“有人看了河床干了觉得这里土全是淤泥,养分高,还细,就来这里拉土,在河床的正中央挖出一块深约1米的大坑。”这名村民介绍。

如今,虽然水库存水量不如汛期,也同样显露出部分滩涂地,但沿湖防护栏将湖区合理的进行了保护,保证了城区居民的用水安全与质量。

记者在黄前水库管理局了解到,目前水库蓄水量为3700万立方,可用水量3300万立方,水位203米,水库日供水量10万立方,去年同期水库蓄水量为985.9万立方,水位194.5米,水库日供水量4万立方。

从泰安市气象台了解到,截止到16日,今年以来,全市累计降水量为92毫米,和常年同期相比,基本持平。而去年同期,泰安的降水量为74.5毫米,今年比去年偏多19.02%。



15日,黄前水库水量充沛。 本报见习记者 张泽文 摄

泰安开展第26个“全国城市节约用水宣传周”宣传活动

泰城多社区景观湖变雨水蓄水池

本报泰安5月17日讯(记者 路伟 见习记者 张泽文) 14日,泰安市公共事业管理局联合多部门在国华时代社区开展“全国城市节约用水宣传周”主题宣传活动,向市民宣传节约用水方法以及在城市建设中节约用水的举措。

活动现场,工作人员通过摆放展板,张贴节水标语等方式,向过往市民宣传城市用水、节水法律法规、方

针政策和科学知识等,将节水理念生动形象的介绍给大家。节水宣传志愿者走上街头,向过往群众发放节约用水常识传单。

据了解,泰安市地表水主要由大气降水补给,水资源相对贫乏,市民日常生活用水稍加注意将节省一大部分水资源。“家庭厨房、卫生间节约方法主要是水资源的二次利用,比如说淘米水洗菜,洗菜的废水用于冲马

桶等。”工作人员表示,很多生活中的细节将节约一大部分水资源,比如将卫生间水箱浮球下调2厘米,按家庭每天使用四次计算,一年可以节约用水4.3吨。日常洗车过程中,用抹布擦洗比用水龙头冲洗,至少每次可节约400公斤水。

工作人员介绍说,目前东湖公园、南湖公园通过污水截流、中水回灌的方式,不仅解决了湖水的补给和

日常园林灌溉,更是大大提高了水资源的重复利用率,为泰城人民营造了一处可持续发展的园林景观。泰城部分社区比如彩虹新苑小区、嘉德社区、丽景花园小区等已经将社区内园林景观湖打造成天然雨水蓄水池,既美化社区环境,又为社区绿化灌溉及环卫保洁提供水源,提高了水资源利用率。

无理由退房



恒大城

5月感恩季 恒大淘房节

130m²瞰景宽厅大三房 带装修 8月交房入住

◆ 双向阳台 ◆ 南北通透 ◆ 景观大飘窗

恒大地产诚聘兼职销售员

轻松赚佣金

成交可获得佣金1% 您推荐的客户 购房额外98折

【佣金线上支付】

- 您在恒大线上平台“恒房通”注册后,选择本人在平台上获得佣金的绑定方式:银行卡号或支付宝账号。
- 您推荐的客户成功签约后3个工作日内,“恒房通”平台自动将1%的实得佣金转账到您绑定的账户。

【恒房通注册流程】

第一步: 扫描“恒房通”二维码,转至下载页面,下载并安装恒房通APP软件。

第二步: 在注册页面,先输入姓名及手机号码,点击“获取验证码”按钮,手机收到短信验证码后,输入验证码,并设置“恒房通”注册密码,完成注册。



扫码下载恒房通
注册兼职销售员

扫码下载恒房通 注册兼职销售员



世界500强

0538: **5885 999** | 地址: 泰安市万官大街399号

开发商: 泰安天润人和置业有限公司 营销代理: 恒房通 看房路线: 乘坐23路或56路公交车至恒大城站下车即达





海南恒大御海天下

十里海湾生态缤纷胜地

开盘额外85折

(约35-108m²) 亲水公寓 (约51-148m²) 瞰海高层 (约49m²) 半岛别墅 带装修

尊享热线 (0538) **5885 777**

地址: 泰安市万官大街399号 (长城路南首万官立交桥西行恒大城营销中心)